



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD.

ABN 50 000 018 128 ACN 000 018 128

WELFARE SERVICE

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν.Ν.Ο.

Μαθήματα χρήσης ηλεκτρονικής ταμπλέτας

Μαθαίνουμε να χρησιμοποιούμε την ηλεκτρονική ταμπλέτα

- Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο
- Χρήση μηχανών αναζήτησης
- Εισαγωγή στην ασφάλεια διαδικτύου
- Μέσα κοινωνικής δικτύωσης



Κάθε Τετάρτη: 23/10/19 μέχρι 11/12/19

10.00 πμ μέχρι 12.00 μμ

Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο: 206-210 Lakemba St, Lakemba

\$55 για μια σειρά μαθημάτων διάρκειας 8 εβδομάδων

* περιλαμβάνεται πρωινό τσάι

Για εγγραφές παρακαλούμε όπως επικοινωνήσατε με τα Γραφεία της Πρόνοιας στους αριθμούς (02) 9740 8310 ή (02) 9740 6022

* Οι θέσεις είναι περιορισμένες

Sydney
WATER



206-210 LAKEMBA STREET, LAKEMBA 2195 AUSTRALIA
TELEPHONES: (02) 9740 6022, (02) 9740 8310 FAX: (02) 9740 3522

Γη της... Επαγγελίας η Αυστραλία λέει ο ΟΗΕ

Είναι αρκετές οι χώρες στον δυτικό κόσμο που προσφέρουν υψηλή έως πολύ υψηλή ποιότητα ζωής. Ορισμένες από αυτές ωστόσο ξεχωρίζουν σε σχέση με τις υπόλοιπες, στα εργασιακά, στα οικονομικά, στο φυσικό περιβάλλον και στην υγεία. Είναι κράτη τα οποία έχουν ως προτεραιότητα τον πολίτη και έπειτα όλα τα υπόλοιπα. Τα Ηνωμένα Έθνη κατέταξαν στη λίστα ως την καλύτερη χώρα για να μείνει και να εργαστεί κανείς, τη Νορβηγία. Αν εξαιρέσουμε το ότι είναι πανέμορφη χώρα με σπάνια και μοναδικά τοπία-φαινόμενα (Φιόρντ, σέλας κλπ) ο μέσος όρος ευτυχίας των πολιτών είναι υψηλότερος από τα υπόλοιπα κράτη. Οι μισθοί είναι αρκετά υψηλοί ακόμα και για το ανειδίκευτο προσωπικό. Ο μέσος όρος διαβίωσης είναι τα 82 έτη που είναι αξιαιρετικά υψηλός. Το σύστημα υγείας της Νορβηγίας είναι επίσης από τα καλύτερα στον κόσμο (σε αυτό διαδραματίζει σημαντικό ρόλο και η υψηλή φορολογία). Η ποιότητα ζωής βάσει του ωραρίου εργασίας και του ελεύθερου χρόνου είναι πάρα πολύ υψηλή. Οι κάτοικοι έχουν περισσότερο ελεύθερο χρόνο και οι εργασιακές συνθήκες, οι αμοιβές, οι διακοπές κλπ είναι σε υψηλότερα επίπεδα επίσης. Το σύστημα υγείας της Ελβετίας είναι πολύ ποιοτικό και λειτουργικό. Ο μέσος όρος διαβίωσης είναι εξίσου υψηλός (για την ακρίβεια λίγο υψηλότερος της Νορβηγίας) συνοδευόμενος από μία εξαιρετική ποιότητα ζωής. Ο μέσος όρος διαβίωσης αγγίζει τα 83 έτη. Οι μισθοί είναι επίσης υψηλοί χωρίς φυσικά να σημαίνει ότι και ο τρόπος ζωής είναι αρκετά ακριβός. Παρ' όλα αυτά οι απολαβές, ο αρκετός ελεύθερος χρόνος, οι εργασιακές επιλογές, τα υπέροχα τοπία (Άλπεις, ποτάμια κλπ) προσφέρουν έναν άλλον τόνο στην καθημερινότητα των πολιτών αυτής της χώρας. Τα εργασιακά δικαιώματα προστατεύονται σε βαθμό που ο εργαζόμενος βιώνει τον σεβασμό που σε άλλες χώρες δεν υφίσταται καν. Η Αυστραλία έχει ένα από τα χαμηλότερα επίπεδα ατμοσφαιρικής ρύπανσης στον κόσμο. Το φυσικό της περιβάλλον περιλαμβάνει πολλές αντιθέσεις από ερήμους, μέχρι ποτάμια, λίμνες και χιονισμένα βουνά. Είναι μία χώρα που δίνει πολλές ευκαιρίες απασχόλησης με αρκετά υψηλούς μισθούς και πολύ καλές εργασιακές συνθήκες. Η ανεργία βρίσκεται σε πολύ χαμηλά επίπεδα. Η πολυπολιτισμικότητα της Αυστραλίας την καθιστά ένα μέρος με μειωμένα περιστατικά κοινωνικού ρατσισμού. Στον τομέα της εκπαίδευσης προσφέρει αρκετές ευκαιρίες για τον καθένα. Το κλίμα της είναι αρκετά ήπιο και άνετο σε σχέση με τις προηγούμενες δύο χώρες. Η Αυστραλία διαθέτει ένα από τα πιο λειτουργικά συστήματα υγειονομικής περίθαλψης στον κόσμο που συνδυάζει ιδιωτική και δημόσια υγεία με στόχο να έχουν οι πολίτες περισσότερες επιλογές.

Χριστουγεννιάτικο Πάρτι

Του Τμήματος Κοινωνικής Πρόνοιας της ΕΟΚ ΝΝΟ

Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2019 | 6 μμ

Ελληνική Κοινοτική Λέσχη: 206-210 Lakemba St, Lakemba

\$35.00 το άτομο

Ορεκτικό αλλαντικών/τυριών,
Πιατέλες θαλασσινών και κρεάτων, Γλυκό

Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα:

- Παπαπέτρου Λαογραφικός Χορευτικός Σύλλογος
- Χριστούγεννα στην Πατρίδα μας - Θεατρική Παράσταση
- Χορευτικός Σύλλογος Ποντογενιτέας
- Κρητικά κάλαντα με συνοδεία Κρητικής Λύρας - Μιχάλη Πλατύραχο

Αρχίστε την περίοδο των διακοπών με εορταστικό πρόγραμμα, με κάλαντα και μουσική

Παρακαλούμε αγοράστε τα εισιτήρια σας εγκαίρως από την Ελίσα ή Ντομινίκ από το Γραφείο Πρόνοιας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ στα τηλέφωνα: 9740 8310 ή 9740 6022